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Nakreslete uzavøenou smyèku podél hran rastru tak, aby se sebe sama nedotýkala a nikde se nekøí�ila. Napište
èísla 1-9 do ka�dého políèka tabulky.
Smyèka procházející øádky a sloupci dìlí èísla do nìkolika blokù. Blok mù�e být i jediná èíslice.
Èísla na okraji tabulky uvádìjí, ve správném poøadí, souèet èíslic v ka�dém ohranièeném bloku v daném øádku
nebo sloupci.
Èíslice se nesmí opakovat ani v øádku ani ve sloupci.

1) Japonská smycka (10 bodu)

ŠPríklad:
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Nakreslete uzavøenou smyèku podél hran
rastru tak, aby se sebe sama nedotýkala a nikde
se nekøí�ila. Napište èísla 1-9 do ka�dého
políèka tabulky.
Smyèka procházející øádky a sloupci dìlí èísla
do nìkolika blokù. Blok mù�e být i jediná
èíslice.
Èísla na okraji tabulky uvádìjí, ve správném
poøadí, souèet èíslic v ka�dém ohranièeném
bloku v daném øádku nebo sloupci.
Èíslice se nesmí opakovat ani v øádku ani ve
sloupci.
Smyèka mù�e procházet mezi dvìma políèky
pouze v pøípadì, �e tato políèka obsahují
èíslice lišící se o 1. Nebo obrácenì, pokud dvì
sousední políèka obsahují sousledné èíslice
(lišící se o 1) pak spoleèná hrana mezi políèky
musí být souèástí smyèky.
Nìkteré souèty blokù na okraji byly
vystøídány znakem "?".

2) Sousledná japonská smycka (15 bodu)
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Doplòte do ka�dého øádku a sloupce èíslice 1-4 tak, �e se èíslice nebudou opakovat v �ádném øádku ani sloupci.
Políèka s takto doplnìnými èíslicemi jsou v rámci møí�ky ortogonálnì propojeny, tzn. �e vodorovnými a
svislými kroky mù�ete projít mezi kterýmikoli dvìmi políèky po tìchto doplnìných èíslicích. Navíc takto
doplnìná pole nikde nesmí vytvoøit ètverec 2x2 nebo vìtší. Na políèkách se zadanými èísly není umístìno �ádné
doplòované èíslo.
Ka�dé zadané èíslo udává souèet pøiléhající skupiny èíslic okolo buòky. Pokud políèko obsahuje více ne� jedno
zadané èíslo, musí se mezi pøiléhajícími bloky èíslic nalézat v�dy alespoò jedno prázdné políèko. Umístìní
zadaných èíslel v rámci políèka nehraje �ádnou roli, pouze vyjadøuje souèet jednotlivých pøiléhajících skupin.

4) Madarská tapa (10 bodu)
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3) Mrakodrapy (8 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jedno èíslo od 1 do 6
tak, aby se èísla neopakovala v �ádném øádku ani
sloupci.
Èísla pøedstavují výšku budovy stojící v daném
políèku. Èísla okolo møí�ky udávají kolik budov
je viditelných z daného smìru. Vyšší budova
zakryje všechny ni�ší budovy za ní.
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5) Propojené mrakodrapy (23 bodu)
Do ka�dého políèka vepište jedno èíslo od 1 do 5 tak, aby se
èísla neopakovala v �ádném øádku ani sloupci. Tímto zpùso-
bem vyplòte všechny ètyøi ohranièené oblasti.
Èísla pøedstavují výšku budovy stojící v daném políèku. Èísla
okolo møí�ky udávají kolik budov je viditelných z daného
smìru. Vyšší budova zakryje všechny ni�ší budovy za ní.
V šedých políèkách mezi ètyømi oblastmi doplòte èíslice tak,
aby pøedstavovaly poèet viditelných budov pro obì pøiléhající
oblasti. Zjistit hodnotu v tìchto políèkách je souèástí øešení.
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 7 tak,
aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani
v �ádné ze sedmi vyznaèených oblastí. Èísla okolo
tabulky udávají souèet èíslic na pøíslušných
diagonálách.

6) Nepravidelný zabijácek (4 body)

ŠPríklad:
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Do ètverce 9x9 nakreslete jedno políèko širokého hada, který
prochází støedem políèka pouze svisle nebo vodorovnì. Had se
sám sebe nedotýká, a to ani rohem. Èísla na okraji tabulky
uvádìjí, kolik políèek v daném øádku/sloupci je obsazeno hadem.
Hlava a špièka ocasu hada jsou ji� v tabulce vyznaèeny.

7) Had (4 body)
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Doplòte do nìkterých polí miny (Do ka�dého pole max. 1 minu). Všechna pole, která neobsahují minu a
souèasnì mají tøi miny v sousedních polích (horizontálnì, vertikálnì a diagonálnì pøiléhajících) jsou v
tabulce vyznaèena èíslem 3.

9) Trojkové miny (7 bodu)
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Do ka�dého øádku/sloupce umístìte 2 èerná pole a èíslice 1-6, ka�dou jednou. Èísla na okraji tabulky udávají
souèet èíslic nacházejících se mezi dvìma èernými políèky.

8) Mezi stenami (9 bodu)
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ŠPríklad:
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